

Рецензия на рассказ А. В. Вампилова «Настоящий студент»

ученика 10 а класса МБОУ Кутуликская СОШ

Хартикова Николая Игоревича

Произведение "Настоящий студент" является рассказом А. В. Вампилова. Впервые опубликован 12 апреля 1959 г. в иркутской газете «Ленинские заветы» под псевдонимом. А. Санин. Александр Вампилов, известный драматург и прозаик, в своих произведениях глубоко погружает читателя в мир провинциальной жизни, часто через призму юмора и иронии.

Для конкурса "Живая классика" я выбрал его потому, что меня заинтересовала жизнь студента, поскольку сам скоро им буду. Так же в этом произведении мне понравился юмористический настрой. Рассказ "Настоящий студент" изображает скрытые недостатки человека, выражает яркие эмоции.

Вампилов сам был студентом, поэтому он хорошо знал жизнь обучающихся. И свои наблюдения он перенёс в произведение. Многие студенты действительно похожи на главного героя этого рассказа Потехина. Название рассказа тоже дано в переносном смысле. Потехин был глупым и необразованным студентом, лентяем, он учился кое- как. Но придумал хитрость, чтобы «задобрить» своего преподавателя только для того, чтобы получить зачёт по предмету. Таких «настоящих студентов» и в наше время очень много.

Вампилов поднимает тему человеческих пороков и слабостей. Через своих персонажей он демонстрирует, насколько широк спектр недостатков, присущих людям, независимо от их социального статуса или жизненных обстоятельств.